日本宅配水＆サーバー協会御中

JDSA適合マーク制度利用誓約書

JDSA適合マーク制度を利用するにあたり、下記事項を遵守することを誓約いたします。

記

１．JDSA適合マーク制度の目的を十分に理解し利用いたします。
２．JDSA適合マークを適正に利用いたします。
３．ウォーターサーバーの製造やメンテナンスを行う関連会社が安全基準を遵守するよう管理いたします。
４．申請内容の虚偽等による不正申請等、安全基準に適合しないことが判明した場合、JDSAホームページ等への公表、また関係行政機関等へ情報提供することについて異議申し立てをいたしません。
５．JDSA適合マーク制度の申請にあたり、JDSAより実機や販促物の提出を求められた際には協力いたします。
６．JDSA適合マークを表示したウォーターサーバーの流通台数を適時JDSAへ報告いたします。
[bookmark: _GoBack]７．現在、暴力団、暴力団員、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋、社会運動等標榜ゴロまたは特殊知能暴力集団等、その他これに準ずる者のいずれでもなく、また、反社会的勢力が経営に実質的に関与している法人等に属する者でないことを表明し、かつ将来にわたっても該当いたしません。
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Japan Delivery Water & Server Association





